
 

 

 

 

 

Poskládej obrázek a nalep jej sem, na pracovní list. 

    

       

 

Strážní hrad Valašského království. Stojí na skalnatém vrcholu tzv. Zámeckého kopce a tvoří 

výraznou dominantu nejen malebného městečka ___________________, nad jehož  

severozápadním okrajem historického centra se tyčí, ale celé Lašské brány Beskyd. 

 ◙ První slovo zjistíš, když vybereš všechna slova, ve kterých po v  píšeme y/ý. Na kartičkách jsou 

písmena, která ti odhalí cíl našeho výletu. 
 

Z kdysi mohutného středověkého hradu se do 

dnešních dob zachovalo několik mohutných 

hradebních zdí hlavně vnitřního hradu a především 

rekonstruovaná strážní hradní věž sloužící jako 

turistická rozhledna.  

  

, jak je tato věž ve 

zdejším kraji lidově nazývána, se stala jakýmsi 

symbolem kdysi mohutného hradu, krásného města i zdejšího malebného regionu. 

◙ Druhé slovo poskládáš z písmen slov (písmeno ve slově určuje číslice), ve kterých bys doplnil y/ý:  

spl__vat (7), brz__čko (4), p__lník (3), průsm__k (2), b__zoni (6), úb__tek (1), v__těz (3),  

ledab_le (5), ob__lí (1), s__pka (5)              

              

     

cestující: 


